

„Kate Kapuralica“ treću godinu na programu Igara

Dubrovnik, 9. kolovoza 2013. – „Kate Kapuralica“ Vlaha Stullija u režiji Daria Harjačeka i izvedbi Festivalskog dramskog ansambla i dalje je na programu Dubrovačkih ljetnih igara, a bit će izvedena 10., 11. i 12. kolovoza u 21:30 sati ispod Svete Marije.

„Kate Kapuralica“ u režiji Daria Harjačeka svoju je premijeru imala na 62. Dubrovačkim ljetnim igrama, osvojivši i kritiku i publiku čiji interes za ovom predstavom ne jenjava treću godinu za redom. S tek minimalnim intervencijama u izvorni tekst napisan 1800., „Kate Kapuralica“ je nevjerovatno suvremena u prikazu autentičnog života grada i u svojoj neopterećenosti konvencijama uljudnog ponašanja. U realizmu svojeg jezika ocrta sirovu i stvarnu sliku grada, progovara o ljudskim sudbinama, onim manje sretnima na socijalnoj mapi grada. Subverzivnost teksta i poganski jezik kojim se, na publici smiješan način, obraća, ipak progovara o vrlo ozbiljnim temama. Na Svetoj Mariji smjestila se u gotovo idealnu scenografiju, u gotovo prirodno okruženje, u svojevrstni dubrovački geto gdje stanovnici sa svojim neotuđivim stanarskim pravima kao da kompromitiraju onu idealnu sliku grada. „Kate“ u tom prirodnom ambijentu, suprotstavlja živi grad idealnom gradu i daje značaj onim rijetkim ljudima koji danas pokušavaju unutar zidina pronaći svoje mjesto za život.

Festivalski dramski ansambl predvode **Nikša Butijer** i **Jelena Miholjević**, koja je za ulogu Kate nagrađena Nagradom hrvatskog glumišta za najbolju žensku glavnu ulogu, te **Barbara Đurović**, **Maro Martinović**, **Perica Martinović**, **Srđana Šimunović**, **Nika Burđelez**, **Ivan Magud**, **Branimir Vidić Flika**, **Romano Nikolić** i **Nikola Baće**. Scenografiju potpisuju **Iva Matija Bitanga** i **Leo Vukelić**, kostimografiju **Doris Kristić**, glazbu **Frano Đurović**, a dramaturgiju **Katarina Pejović**.

„Kate Kapuralica“ na programu Igara je u subotu, 10. kolovoza te 11. i 12. kolovoza s početkom u 21:30 sati ispod Svete Marije, a ulaznice su dostupne online na internetskim stranicama Igara www.dubrovnik-festival.hr, u prodajnim uredima Igara u Festivalskoj palači i na Stradunu te dva sata prije izvedbe na blagajni na ulazu.

###

Dubrovačke ljetne igre, kao središte hrvatskog i svjetskog duha i kulture, kao mjesto stvaranja, a ne gostovanja, mjesto susreta, ideja i novih umjetničkih izričaja, i ove su godine tradicionalno podržali Ministarstvo kulture RH, Grad Dubrovnik, Dubrovačko-neretvanska županija, generalni sponzor Vipnet te brojni drugi sponzori i donatori poput Peugeot, Siemens, Croatia Airlinesa i drugih. Vipnet, kao generalni sponzor, već trinaest godina podupire tradiciju Igara te pomaže u kreiranju najprestižnijeg kulturnog događaja u Hrvatskoj.

Kontakt za medije:

Karla Labaš
Ured za odnose s javnošću i marketing
 M. 091 323 42 56
 E. karla.labas@dubrovnik-festival.hr
 T. 020 326 111
 F. 020 326 113
www.dubrovnik-festival.hr